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TTRRÓÓJJKK AA  
 

Co w numerze? 
 

• TROCHĘ O WALORACH 
CYTRUSÓW 

• OPOWIADANIA 
• NASZE POLSKIE GÓRY 
• DO ŚMIECHU 
• ŚCIĄGA (JĘZYKI OBCE) 
• TEMAT MIESIĄCA: CZARY MARY 
• TEMAT: TAKIE ŚWIĘTA, TO NIE ŚWIĘTA 

 
DZI Ś WAśNE OGŁOSZENIE! 

 
ZBLIśAJĄ SIĘ WALENTYNKI!ZBLIśAJĄ SIĘ WALENTYNKI!ZBLIśAJĄ SIĘ WALENTYNKI!ZBLIśAJĄ SIĘ WALENTYNKI!    

 
 

 
KONTAKT Z CZYTELNIKAMI 

 
JEśELI CHCESZ O CZYMŚ NAPISAĆ: 

trojka333@wp.pl 
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N A S Z E  P R A C E  

 

WAKACJE Z DUSZKAMI 

 
Cały czas padał deszcz i to od 

dłuŜszego czasu. Ania troszkę się martwiła, 
poniewaŜ juŜ za dwa tygodnie zaczynają się 
wakacje i wraz z bratem oraz rodzicami miała 
pojechać na Mazury. Przez cały następny 

tydzień teŜ było ponuro. 
 Ania dzień przed wyjazdem 

poszła wraz z koleŜankami do Galerii na ciastko, aby się poŜegnać. 
Po powrocie pani S. poprosiła Anię, Ŝeby spakowała się na jutrzejszy 
wyjazd. Dziewczynka posłusznie wykonała polecenie. Spakował 
wszystkie potrzebne rzeczy, a przede wszystkim swój pamiętnik, 
w którym zapisywała swoje waŜne historie lub wydarzenia, 
a podczas wakacji bez nich się nie obejdzie. 
 W dniu wyjazdu pogoda nadal nie była sprzyjająca. Jechali 
dłuŜej niŜ przewidywali, a droga robiła się coraz dłuŜsza. W końcu 
dotarli na miejsce. Pierwszą rzeczą, jaką Ania zrobiła wraz z bratem, 
było dokładne obejrzenie swoich pokoi, w których na czas pobytu 
mieli zamieszkać. Po rozpakowaniu państwo S. poszli na obiado-
kolację.  
 Ania miała 14 lat. Była starsza od swojego brata o pięć lat. 
Jak to między rodzeństwem bywa, niezbyt za sobą przepadali, ale 
gdy coś się działo, braciszek zawsze stawał po stronie siostry. Po 
posiłku rodzice poszli do pokoju, a Ania i Kacper (bo tak nazywał 
się brat) poszli nad jezioro.  
 Powoli się ściemniało, więc dziewczyna nie chciała zbyt 
długo tam siedzieć, bo Kacper był troszkę za mały. Siedzieli 
wpatrzeni w jezioro. Nagle Ania poczuła, jak ktoś dotyka jej 
ramienia. Obróciła się, lecz nikogo nie zobaczyła.  Pomyślała, Ŝe to 
Kacper robi sobie Ŝarty. Po chwili ktoś znów dotknął jej ramienia. 
Lekko przestraszona nakazała wracać do domu. 
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 Następnego dnia rodzeństwo postanowiło popływać 
kajakami. Pogoda nie była zbyt przyjemna na takie podróŜe, więc 
postanowili zawrócić. Nagle zza szuwar wyszedł mały duszek 
z niezbyt przyjemną miną. Dzieci wystraszyły się i jak najszybciej, 
ile tylko mieli sił w rękach, popłynęli do brzegu. Po powrocie do 
pokoju Ania usiadła przy stoliku, wzięła pamiętnik i zaczęła pisać 
(dziewczynka była dobra z języka polskiego, ale popełniała strasznie 
duŜo błędów).  

Kacper nie chciał juŜ chodzić nad jezioro, za bardzo się 
przestraszył ducha. Ania jednak chciała spróbować jeszcze raz. 
Miała nadzieje, Ŝe będzie miała niesamowitą historię dla swoich 
koleŜanek.  
 Pogoda była lepsza na podróŜ kajakiem. Gdy dotarła w to 
samo miejsce, gdzie zobaczyła ducha. ZauwaŜyła, Ŝe pomiędzy 
szuwarami jest drewniany pomost. Zostawiła kajak i weszła na 
pomost. Rozejrzała się i po chwili usłyszała szept zza duŜego 
złamanego pnia obrośniętego wkoło krzaczkami. Wyglądał jak 
domek jakichś zwierząt. Podeszłą tam i zobaczyła piękne kolorowe 
duszki w czapeczkach z pomponami. Nagle jeden z nich zauwaŜył 
Anię. Dziewczynka nie dostrzegła grupki dzieci, które siedziały wraz 
z nimi.  
 Jeden duszek zawołał Anię. Została bardzo miło przyjęta. 
Poprosili ja, aby zagrała z nimi w zgadywankę. Ania oczywiście się 
zgodziła. Od razu wszyscy się zaprzyjaźnili. Dziewczynka 
zauwaŜyła, Ŝe kilkoro dzieci jest z jej ośrodka, więc wraz z nimi 
przypływała do duszków po raz kolejny. 
 Nadszedł dzień wyjazdu. Ani cięŜko było rozstać się 
z duszkami, ale obiecała im, ze za rok do nich przyjedzie. 
Po powrocie do domu Ania nadal pisała pamiętnik. Kiedy wróciła do 
szkoły, opowiedziała wszystkim swoim znajomym o całym 
zdarzeniu, ale oni oczywiście nie uwierzyli. Ania te wakacje 
zapamięta do końca Ŝycia.  

Patryk Chomczyk Ia 

NAPISAŁEŚ CIEKAWĄ PRACĘ? 

CHCIAŁBYŚ JĄ OPUPLIKOWAĆ? 

NAPISZ NA NASZ ADRES E-MAIL . 
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P O D R Ó ś E  Z „T R Ó J K Ą”  
WARTO TAM BYĆ! 

TATRY 
 
Tary są najwyŜszym pasmem w łańcuchu Karpat ( Karpaty 
Zachodnie). 
Powierzchnia Tatr wynosi 785 km2, z tego około 175 km2 leŜy 
w granicy Polski, a około 610 km2 na terytorium Słowacji.  
 
W Tatrach znajduje się wiele szczytów. Najbardziej 
rozpoznawalne to: 
 
▲ szczyty graniczne : Rysy, Mięguszowicki Szczyt Wielki, 
Kasprowy Wierch, Świnica, Czerwone Wierchy i Wołowiec 
▲ po stronie Polski: Mnich, Kościelec, Giewont, Kominiarski 
Wierch 
▲ po stronie Słowacji: Hawrań, Gerlach, Łomnica, Lodowy 
Szczyt, Sławkowski Szczyt 
 
 
 

 
Jest to jezioro pochodzenia 
polodowcowego. Morskie Oko ma 
powierzchnię 34,93 ha, a długość 
862 m, szerokość 566m. W najgłębszym miejscu osiąga 50,8m 
głębokości. Brzegi zasłane głazami. Wokoło jeziora rosną 
okazałe limby. Obok jest schronisko. Nad Morskim Okiem 
widać Rysy.  

Bartek Machunik 
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HUMOR 

Jasiu czeka z mamą na samolot. 
Jasiu: 

- Mamo, siku! 
Mama na to: 

- Nie teraz, bo zaraz przyleci samolot. 
Po jakimś czasie: 

- Mamo leci! 
- Gdzie!? 
- Po nogawkach. 

 

       
  
 
Turyści pytają bacę: 

- Baco, co robisz, jak nie masz wolnego czasu? 
Baca zawahał się chwilę: 

- Siedzę sobie i myślę. 
- A co robisz, jak masz wolny czas? 
- Tylko siedzę. 

 

       
    

 
Jasiu dostał  pod choinkę piękną Ŝółtą cięŜarówkę.  
Wujek pyta: 

- Jasiu, twoja cięŜarówka jest na gaz czy na ropę? 
- Na sznurek.  
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NEISAMOWITA MOC CYTRUSÓW 

Cytrus– rodzaj roślin z rodziny rutowatych wywodzący się z Azji 
południowo-wschodniej. NaleŜą do nich: pomarańcze, cytryny, 
limonki, mandarynki, grejpfruty. Mają duŜe znaczenie dla 
człowieka: 

• Rośliny lecznicze: cytrusy zawierają duŜo witamin, 
szczególnie witaminy C, która podnosi odporność 
organizmu i pomaga uchronić się przed grypą. Dodatkowo 
są źródłem składników mineralnych (potasu i wapnia), 
białka i kwasów organicznych. Dzięki temu składowi 
skutecznie chronią przed wieloma powaŜnymi chorobami, 
np. awitaminozami, nowotworami i miaŜdŜycą.  

• Rośliny te są takŜe z powodzeniem wykorzystywane w 
przemyśle kosmetycznym oraz spoŜywczym. SłuŜą do 
produkcji perfum (np. bergamota) oraz dŜemów, soków, 
lodów i innych smakołyków.  

Ciasteczka pomarańczowe 

Składniki: 20 dkg cukru,35 dkg mąki,1 kostka masła (25 dkg), 
1opakowanie cukru waniliowego,1 łyŜeczka proszku do pieczenia, 3 łyŜki 
jogurtu, 1 pomarańcza.  

 Owoc umyć, sparzyć i otrzeć skórkę. Cukier, cukier waniliowy, masło, 
jogurt i proszek do pieczenia wymieszać na jednolitą masę. Dodać mąkę 
i skórkę pomarańczową, zagnieść ciasto (powinno być miękkie). Z ciasta 
uformować małe kulki. KaŜdą spłaszczyć na krąŜek o średnicy ok. 5 cm. 
UkłoŜyć na blasze wyłozonej papierem do pieczenia, zachowując 
kilkucentymetrowy odstęp. Piec ok. 15 - 20 min. w piekarniku nagrzanym 
do 180°C (do momentu, aŜ przybiorą złoty kolor). Ciasteczka moŜna 
udekorować czekoladą 
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T E M A T  M I E S I Ą C A  

 

Czary mary, hokus pokus… 
 
Magia uŜywana była od niepamiętnych czasów. Legendy i 
dokumenty głoszą, Ŝe w pobliŜu Zielonej Góry palono na 
stosach setki czarownic. Czy rzeczywiście czary i uroki 
istnieją? Czy ich praktykowanie jest niebezpieczne? 
 

Słysząc słowo „magia” wywołujemy w wyobraźni 
kadr z filmu „Harry Potter”, kojarzymy średniowieczne 
czarownice palone na stosach, eliksiry miłości czy 
długowieczności. Co jednak mówią o tym encyklopedie? 
„Magia to praktyka wpływania na ludzi, przedmioty, zdarzenia 
czy zjawiska fizyczne za pomocą środków paranormalnych”.   
Mag (in. czarownik, szaman), praktykujący czary, posługuje 
się symbolami (np. pentagram), zaklęciami, itd. DąŜy on do 
uzyskania panowania nad siłami naturalnymi i do zmiany 
rzeczywistości. 
 
Biała i czarna magia       
                                                                                                                                         
Powszechnie uznaje się dwa rodzaje magii: magię białą 
i magię czarną. Magia biała uŜywana jest w dobrych celach, 
a sposoby jej praktykowania są nieszkodliwe względem 
innych ludzi. Czarnej magii przypisuje się natomiast zło, 
a nawet posługę szatanowi.  Wykorzystywana jest do złych 
zamiarów mających na celu skrzywdzenie kogoś. Nieoficjalnie 
istnieje teŜ pojęcie „szarej magii”. Balansuje ona na granicy 
dobra i zła. 
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Magia i religia                                                                                                                                                                        
Kościół otwarcie sprzeciwia się praktykowaniu czarów. 
Co na to „Biblia”?   
 
 Księga Kapłańska 19:31 Nie będziecie się zwracać do 
wywoływaczy duchów ani do wróŜbitów. Nie wypytujcie ich, 
bo staniecie się przez nich nieczystymi; Ja, Pan, jestem 
Bogiem waszym. 
 
Księga Powtórzonego Prawa 18:10 Niech nie znajdzie się 
u ciebie taki, który przeprowadza swego syna czy swoją córkę 
przez ogień, ani wróŜbita, ani wieszczbiarz, ani guślarz, ani 
czarodziej, ani zaklinacz, ani wywoływacz duchów, ani 
znachor, ani wzywający zmarłych; gdyŜ obrzydliwością dla 
Pana jest kaŜdy, kto to czyni, i z powodu tych obrzydliwości 
Pan, Bóg twój, wypędza ich przed tobą. 
Czym więc moŜe grozić uŜywanie magii? Prawdopodobnie 
podczas czarów (bez względu na jej rodzaj) naraŜamy się na 
bezpośredni kontakt z istotą szatana. NaraŜeni jesteśmy na 
opętanie, sprowadzenie nieszczęścia na pokolenie maga oraz 
na niego samego, wpadanie w obłęd, itd. 
 
Co my na to?        
                                                                                                                                                               
Zdaniem większości społeczeństwa magia nie istnieje. 
Są to zabobony wynikające z chęci odnalezienia odpowiedzi 
na dręczące nas od lat pytania. Jednak magia zakorzeniła się 
w wielu współczesnych ksiąŜkach, filmach i reklamach. 
Jej istnienie podlega kwestii wiary.                
 

J.K.                                                 
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ENGLISH  TIME  ☺  - CZASY ANGIELSKIE  
 

1. Present Simple 
 

Czasu Present Simple uŜywamy, gdy chcemy określić czynności 
wykonywane regularnie (every week, every morning)  
Do czasownika w 3osobie l.poj. dopisujemy końcówkę –s lub –es! 
Podmiot +czasownik+ -s -es(3 os.L.Poj.)+… 
Zd.Twierdzące 
I play tennis every week 
She goes to school every day 
Zd.Pytające 
Do you play tennis every week? 
Does she go to school every day? 
Zd.Przeczące 
I don’t  play tennis every week. 
She doesn’t go to school every day 
 

2. Past Simple 
 

Czasu Past Simple uŜywamy, gdy chcemy powiedzieć, ze coś się wydarzyło 
w przeszłości(yesterday,last night) 
Do czasowników w tym czsie dodajemy końcówkę –ed lub –d w przypadku 
czas. nieregularnych wpisujemy ich drugą formę! 
Podmiot+czasownik+ -ed -d / 2forma czasownika+… 
Zd.Twierdzące 
She listened music last night 
He drank  cola last night 
Zd.Pytające 
Did she listen music yesterday? 
Zd.Przeczące 
She didn’t listen  music yesterday 
 
 

I was   We were 
You were  You were 
He, She, It  was  They were 
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3.  Present Continuous 
Czasu Prestent Continuous uŜywamy, gdy chcemy określić, Ŝe coś się dzieje 
teraz(now, at the moment) 
Do podmiotu dopisujemyodmienione TO BE, a do czasownika w tym czasie 
dopisujemy końcówkę –ing! 
Podmiot + TO BE +czasownik+ -ing +… 
Zd.Twierdzące 
He is jumping now 
Zd.Pytające 
Is he jumping  now? 
Zd.Przeczace 
He isn’t jumping  now 
  
 
4.  Past Continuous 
Czasu Past Continuous uŜywamy, gdy: 
1)Nie wiemy kiedy dana czynność sie zaczęła: 
At 1030 Ania was still talking  with Magda. 
2)Dwie czynności wydarzają się jednocześnie w przeszłości: 
Angelika was chewing the gum when Alicja was talking 
3)Dana czynność jest tłem dla innej czynności: 
Marika was writing Past Continuous when Ania opened her book 
 
5.  Present Perfect 
Czasu Present Perfect uŜywamy, gdy: 
1) Opisujemy wydarzenia z przeszłosi, które mają swoje konsekwencje w 
teraźniejszości 
2) Nie jest istotne, kiedy jakaś czynność miała miejsce 
Jeśli wspomniany jest czas zdarzenia uŜywamy PAST SIMPLE! 
Podmiot +have/has +3 forma czasownika +… 
Zd.Twierdzące 
I have won 1,000,000$ 
She has cut her finger 
Zd.Pytające 
Have you won 1,000,000$? 
Has she cut her finger? 
Zd.Przeczące 
I haven’t won 1,000,000$  
She hasn’t cut her finger 
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Winter    -zima 
Es schneit   -pada śnieg 
Es ist kalt   -jest zimno 
Eisbahn   -lodowisko 
Ski sprung   -skok narciarski 
Schneeballschlacht  -bitwa na śnieŜki 
Schlittschuh laufen  -jeździć na łyŜwach 
Ski fahren   -jeździć na nartach 
Einen Schneeman bauen -lepić bałwana 
Ski sprungen   -skakać na nartach 
Snowboard fahren  -jeździć na snowboardzie 
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SMUTNY WIDOK 

 

 Dopiero szykowaliśmy się do świąt BoŜego 
Narodzenia. Szał zakupów, przygotowań, rodzinnych 
spotkań.  Czas oczekiwań jest wspaniały. 

 Święta minęły. Wszystko wróciło do normy. Czas 
wyciągnąć znów pudła z piwnicy, rozebrać choinkę i ... 

No właśnie. Co dzieje się z tymi choinkami. Stoją 
nagusieńki obok śmietników. Straszą przechodniów, 
a dopiero co były najbardziej wymarzonym elementem 
kaŜdego świątecznego domu. 

Czy tak musi być? MoŜe powinniśmy zastanowić się, 
w jakiś inny sposób zamknąć sezon świąteczny. Pewnie 
juŜ w ogóle zapomnieliśmy, co pod tą 
choinką było. Czy nie ma innych 
sposobów, aby odeszła inaczej. 
Stare i juŜ niepotrzebne 
choinki to widok bardzo 
smutny.  
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Dla kaŜdego z nas święta to czas radosnego oczekiwania. 
Wszyscy je kochamy, poniewaŜ niosą ze sobą chwile niezwykle 
przyjemne i obfite w przeróŜne niespodzianki. Choć juŜ dawno 
minęły lata, kiedy wierzyliśmy w tęgiego brodacza skradającego się 
przez komin, aby obdarować nas prezentami, to dalej z roku na rok 
niecierpliwie oczekujemy podarku . Ale święta to nie tylko prezenty! 
Nie byłyby moŜliwe bez pięknej choinki, szczęśliwej rodziny i 12 
potraw na stole.  Niestety w niektórych domach obraz ten wygląda 
zupełnie inaczej…  

Wiele osób nawet nie przyjmuje do wiadomości, Ŝe 
powyŜszy opis BoŜego Narodzenia nie obowiązuje w kaŜdej 
rodzinie. JednakŜe musimy w końcu stawić temu czoła i zacząć 
zauwaŜać problemy, które są na wyciągniecie naszej ręki. 
Spróbujmy wyobrazić sobie wieczór 24 grudnia bez prezentów 
i choinki, bez suto zastawionego stołu i pomyśleć, Ŝe w niektórych 
domach jest to rutyna. Czym są więc te święta? 

 Moim zdaniem zaleŜy to od mentalności danego człowieka. 
Kiedy ktoś od najmłodszych lat został przyzwyczajony do tego, Ŝe 
ten wieczór jest wyjątkowy tylko dlatego, Ŝe dostajemy  prezenty 
i moŜemy nacieszyć się kulinarnymi rarytasami, moŜe przez to nie 
dostrzegać duchowych i rodzinnych aspektów. PrzecieŜ właśnie o to 
w tym wszystkim chodzi! Aby raz na rok spędzić przyjemnie czas 
w rodzinnym gronie, połamać się opłatkiem i złoŜyć sobie szczere 
Ŝyczenia , pójść wspólnie na pasterkę. Święta to czas niezwykły 
poniewaŜ wszyscy tego wieczoru stajemy się jak gdyby lepsi, 
bardziej rodzinni i uprzejmy rzadko kiedy zdarzają się wtedy kłótnie 
czy jakiekolwiek inne nieporozumienia. Kiedyś w moim domu 
zjawił się nieoczekiwany gość i  były to jedne z najmilej spędzonych 
świąt w moim Ŝyciu. Więc w tym zakupowym przedświątecznym 
szale nie moŜemy zapomnieć o innych wartościach świąt!   
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Ostatnimi laty niestety BoŜe Narodzenie stało się dla 
przemysłu komercyjnego czasem największych zysków 
materialnych. Ludzie często omotani wystawami sklepowymi 
zapominają co naprawdę się liczy tego wieczoru. Biorąc pod uwagę 
powyŜsze przemyślenia niektórzy mogą stwierdzić , Ŝe w biednych 
domach zatem nic strasznego się nie dzieje i  rodziny te maja okazje 
do lepszego poznania duchowej głębi  świąt. JednakŜe w dzisiejszym 
społeczeństwie są przyjęte normy , które trudno przekazać dzieciom. 
Wyobraźmy sobie minę 4 letniego chłopca, który cały rok starał się 
być jak najgrzeczniejszy i  usłyszał, Ŝe  Mikołaj go nie odwiedzi. 
Małe dzieci trudniej rozumieją problemy , które powodują takie 
sytuacje. Nie da się im wytłumaczyć Ŝe tatuś czy mamusia nie 
zarabiają i nie mogą mu sprawić podarku o jakim marzył. Dziecko w 
tym wieku czuje się po prostu gorsze i zaniedbane widząc 
wyśmienite prezenty koleŜanek czy kolegów. Dlatego kaŜdy 
człowiek powinien znajdować umiar w tym świątecznym 
szaleństwie. Prezenty  powinny być tylko miłym dodatkiem do 
wieczoru spędzonego w rodzinnym gronie. Niestety tak jak w 
niektórych domach świątecznego przepychu jest aŜ nazbyt wiele tak 
w niektórych domach brakuje go w kaŜdym aspekcie.  

 Tak wiec, gdy będziemy się wykłócać o prezenty 
świąteczne pomyślmy teŜ o potrzebujących, którzy mogą nigdy nie 
przeŜyć w pełni prawdziwych świąt. Sadzę Ŝe święta nie powinno 
być tylko okresem szczytowych zarobków firm komercyjnych, ale 
takŜe powinien być  to czas, kiedy  na rzecz potrzebujących 
oddajemy szczytowe ilości datków, zabawek czy Ŝywności. Będąc w 
supermarkecie zerknijmy, czy przy wejściu nie minęli śmy obojętnie 
młodego wolontariusza albo czy w naszej okolicy nie 
są organizowane inne akcje mające na celu pomoc biednym. 
Otwórzmy oczy i nie bądźmy obojętni na cudze smutki i problemy. 

Asia 
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SZKOLNE KOŁO „CARITAS” 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Szkolne Koło Caritas, którego opiekunem jest 
pani Małgorzata Wayda ma wielu wolontariusz.  

W bieŜącym roku szkolnym jest nas 22 
osoby, które chętnie i systematycznie działają, 
podejmując róŜne prace wolontarystyczne.  

Oprócz tego 14 uczniów wykazało się 
dwukrotnie, a optymizmem napawa fakt, Ŝe aŜ 42 
osoby przystąpiły do akcji charytatywnych – na 
razie jednorazowo, aby spróbować swoich sił w 
działaniach na rzecz  drugiego człowieka. Jest 
nadzieja, Ŝe i oni zechcą podjąć dalsze wyzwania. 
 
WSPÓŁPRACUJEMY 
 
☺ Bank śywności 
☺ Caritas 
☺ Dom Samotnej Matki 
☺ Fundacja „Dziewczynka z zapałkami” 
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OGŁOSZENIE  ♥ 

 ZbliŜają się WALENTYNKI.  W związku z tym 
mamy dla Was niezwykłą propozycje!  

Kupowanie czekoladek i kwiatów twojej drugiej polówce 
stało się zbyt banalne?  

Nie wiesz jak w oryginalny sposób okazać uczucia ukochanej 
osobie? A moŜe po prostu chcesz powiedzieć komuś 
anonimowo kilka miłych słów? RozwiąŜemy Twój problem!  
Napisz walentynkowe Ŝyczenia dla swojej drugiej połówki, 
a my umieścimy je w gazetce szkolnej  

Jeśli chcesz - podpisz się , a jeśli nie  -  zostań anonimowy. 
Pamiętajcie jednak o wpisaniu imienia i nazwiska oraz klasy 
osoby, którą chcecie uraczyć tym niezwykłym wyrazem 
uczuć. śyczenia zbierane będą do dnia 9.02. Wystarczy 
wrzucić je do pudełka w sali nr 3 lub wysłać na nasz adres!  

Czekamy! Redakcja gazetki szkolnej 

 

 
REDAKTOR NACZELNY: Marika Smółka 
SKŁAD REDAKCYJNY: Arleta Kwiatkowska, Maria Skiba, Marta 
Wybieradzka, Justyna Krysińska, Karolina Pac, Dagmara Wiech, 
Patrycja Dzikowska, Patryk Andrzejczak, Bartosz Machunik 


